

真抓实干出亮点 围绕目标促发展

朱莉率队调研全县统战工作

本报讯(记者 彭林)2月17日,丹棱县委书记朱莉率队调研全县统战工作,并召开座谈会,要求全县统战干部职工要切实把握新形势下统战工作的规律,切实把握新形势下统战工作的新要求,切实加强党外代表人士队伍建设,真抓实干,争创工作亮点,促进全县统战工作再上新台阶。丹棱县委书记朱莉率队调研全县统战工作,并召开座谈会,要求全县统战干部职工要切实把握新形势下统战工作的规律,切实把握新形势下统战工作的新要求,切实加强党外代表人士队伍建设,真抓实干,争创工作亮点,促进全县统战工作再上新台阶。丹棱县委书记朱莉率队调研全县统战工作,并召开座谈会,要求全县统战干部职工要切实把握新形势下统战工作的规律,切实把握新形势下统战工作的新要求,切实加强党外代表人士队伍建设,真抓实干,争创工作亮点,促进全县统战工作再上新台阶。

座谈会上,朱莉听取了全县统战工作情况汇报,详细了解了全县统一战线工作现状,及党外人士代表建设、机构设置和编制情况,并梳理解决了相关问题。朱莉对县委统战部近年来在县委的领导下,为全县经济发展、民生改善、生态文明建设等作出的积极贡献给予了充分肯定,对做好新形势下

的统战工作提出了明确要求。朱莉要求,县委统战部要认清形势,找准差距,切实把新形势下统战工作的规律,扩大共识,积极为党外人士发挥作用搭建舞台,凝聚社会正能量,要掌握政策,善于研究解决实际问题,要放眼大局,增进交流,凝聚共识,画出最大同心圆,要结合“1162”总体工作思路,围绕“两个率先三个倍增四个建成”目标,坚持在县委统一领导下,牵头协调社会各阶层、各方面,把全县的大统战格局建立起来,与时俱进开展好统战工作,争创工作亮点。

朱莉要求,要深刻理解新形势下统战工作的新要求,要促进发展服务发展,充分发挥统一战线力量,进一步履行职责,全力以赴促进丹棱经济社会发展,要积极用心参与商会筹建,推进商会运行,要主动作为,积极行动,进一步与统战对象加强联系,宣传丹棱、推荐丹棱,促使更多的企业回丹,挖掘更多人才回乡创业,要充分发挥党外人士作用,对党外知识分子构造的多样性特点,开阔选人视野,进行分类施策,加强培养、提高素质、发挥作用,要健全统战系统基层组织,推进统战工作向商会组织覆盖,协同做好非公企业党建工作,发挥工商联对商会的指导、引导、服务职能,确保商会发展的正确方向。

架起党群“连心桥” 凝聚合力推动发展

朱莉率队调研全县群团工作

本报讯(记者 彭林)昨(20)日,丹棱县委书记朱莉率队调研全县群团工作。丹棱县委副书记李祝才,县委常委、县总工会主席杨益民参加调研。

朱莉一行先后深入到县机械产业园区、双桥镇龙埂村、杨场镇狮子村,现场调研了瑞迪佳源工会规范化建设情况、残疾人集中托养中心建设情况、妇女儿童之家建设和运行情况。每到一处,朱莉都认真看、仔细问,并与相关负责人亲切交流,对相关问题进行了梳理解决,对工作进行了指导。

座谈会上,朱莉听取了县总工会、团县委、县妇联、县科协和县残联的工作汇报及下一步工作打算,对群团系统工作给予了充分肯定,认为各部门工作各有突出、各有成效,干部职工干劲十足、主动作为,工作总体思路清晰,重点突出,方向明确。

“群团事业是党的事业的重要组成部分。党的工作是党通过群团组织开展的群众工作,是党组织动员广大人民群众为完成党的中心任务而奋斗的重

要工作。”朱莉指出,新形势下,党的群团工作只能加强不能削弱,只能改进提高不能停滞不前。

朱莉要求,要在服务大局上有更大作为,主动服务全县发展,把群团工作放到丹棱落实中央“四个全面”战略布局、贯彻“五大发展理念”、省委“三大战略”、市委“两个率先、五个先行”决策部署和县委“1162”总体工作思路大局中部署研究,做到“党有号召、群团有行动”;要主动贴近群众需求,切实搞好工人、农民、妇女和青少年技能培训,开展“四季送”、助学助困等关爱帮扶工作;要主动参与依法管理,深入参与“法律十进”和各类法治示范创建活动。

要在凝聚合力上有更大成效,县总工会要认真举办职工(农民工)技能比赛、劳模座谈会等活动,积极引导广大职工弘扬劳模精神,践行社会主义核心价值观;团县委要团结广大“青年生力军”听党话、跟党走,帮助青年创新创业,加大直接联系服务青年力度;县妇

联要常态化开展“最美家庭”寻找和家风家训征集活动,全面完成村(社区)“会改联”工作,动员广大妇女积极投身“大众创业、万众创新”热潮;县科协要在强化全县科普工作、推进科普惠农、实施“金桥工程”等方面加大力度,引导各类人才在改革发展稳定一线建功立业,不断服务科学发展、提升科学素质;县残联要落实好相关政策,发展好残疾人事业,抓好残疾人“量服”工作,加快推进残疾人托养中心建设。

要在队伍建设上有更大突破,要强化政治意识,坚决贯彻县委的决策部署,严守政治纪律和政治规矩,把自己联系的群众最广泛最紧密地团结在党的周围;要注重能力提升,要夯实基层基础,要狠抓作风建设;要始终坚持从群众中来、到群众中去,建成群众之家,当好群众之友,真正成为党与群众之间的“连心桥”、推动经济社会发展的“助推器”、促进社会和谐稳定的“排头兵”。

洪雅县党政代表团来丹 考察学习“丹棱模式”

本报讯(记者 林茂春)昨(20)日,洪雅县委副书记、县长宋良勇率党政代表团来丹考察学习农村面源污染治理工作做法和经验。丹棱县委副书记、县长黄秀航,副县长肖琳等陪同。

近年来,丹棱认真贯彻落实中央、省、市各项决策部署,始终践行“五大发展理念”,加快转变发展方式,全域实施水环境综合治理,全域实施农村生活垃圾治理、全域实施畜禽污染“三二一”治理,全县保持了绿色低碳循环的发展态势。

代表团一行首先来到顺龙乡幸福村,实地察看幸福村分散式污水处理试点项目运行情况。该项目实现了污水全覆盖、全收集、全处理,处理后的水可用于灌溉、补充自然水体,实现水循环利用。考察团指出,丹棱结合实际,因地制宜,有效解决了分散区农村生活污水收集、处理的问题,实现就近处理、就近回用,值得学习借鉴。

农村垃圾是农村环境治理的一大重点和难点。丹棱镇龙鹤村创新农村垃圾治理模式,探索推行了“因地制宜、分类收集、村民自治、市场运作”的农村生活垃圾收运处理新机制——“丹棱模式”,该模式在全国推广。考察团表示,“丹棱模式”在机制保障、三方监督等方面的经验值得学习,希望能和丹棱共同探讨,进一步细化优化

“丹棱模式”,推进双方农村垃圾治理取得新成效。在丹棱镇红石村,代表团详细了解了丹棱畜禽养殖污染“三二一”模式运行情况。近年来,丹棱积极探索实施“三二一”模式,即建设沼气池、干粪池、沼液收集池“三池”,实现减粪、减液“二次减量”,每个乡镇成立一个沼液运输专业合作社,实现了“两分离、三配套、零排放”,畜禽养殖污染得到有效治理。考察团对丹棱畜禽养殖污染“三二一”模式表示高度赞赏,认为可操作性强,极大地推进了全域农村环境治理。

丹棱县十七届人民政府 第二次全体会议召开

本报讯(记者 林茂春)昨(20)日,丹棱县委副书记、县长黄秀航主持召开丹棱县十七届人民政府第二次全体会议。县委常委、常务副县长王枫,县委常委、县人武部部长陈正华,副县长赵生林、曾贤清、邱鹏、毛咏梅、肖琳参加会议;县人大会副主任李红兵,县政协副主席彭和均、蒋天华、伍艳霞,县人民检察院检察长张春林应邀列席会议。

会议审议通过了《政府工作报告(审议稿)》、《丹棱县2016年财政预算执行情况报告和2017年财政预算草案的报告(审议稿)》、《丹棱县2016年国民经济

和社会发展计划执行情况及2017年计划(草案)的报告(审议稿)》、《丹棱县2016年财政预算执行情况和2017年财政预算草案的报告(审议稿)》。

以人为本抓落实 改善住房暖民心

聚焦丹棱县十大民生工程之④

本报记者 彭林 文/图

“现在住进了新房,终于脱离了以前外面下雨,家里漏雨的住宿环境。”2月18日,家住丹棱县城墨池街的李登权和老伴在大雅新城逛了一圈,在超市买好蔬菜后,再步行返回家中只用了约6分钟的时间。“现在的住宿环境有了很大改善,周边公园、超市、商场、车站等配套设施齐全,通过货币化安置,我们可以自主选择,真正享受到了生活的便利。”

2016年,丹棱县把保障性安居工程作为保障和改善民生的重要民心工程来抓,积极筹集资金添措施,加快推进棚户区改造,坚持推进棚改货币化安置,使越来越多群众切实改善了住房条件,提升了生活质量和幸福指数,圆了群众的安居梦。

据悉,2016年,该县新开工改造危旧房棚户区1000户;基本建成危旧房棚户区、公共租赁住房770套;竣工危旧房棚户区、公共租赁住房536套;完成货币化安置200户,货币化安置率达到100%。

做细做实工作 让困难群众早日搬新家

一排排的新房拔地而起,单元楼前台阶平整洁净,新栽种的绿树笔直挺立,焕发出强劲的生命力。当天上午,记者在丹棱县机械产业园区的2014年公租房项目现场了解到,该项目已于2016年12月底完成建设,并通过验收。项目现场,有部分施工工人正在进行水电网的疏通检查和每户住房门钥匙的检查试用。

据悉,丹棱县2014年公租房项目属于该县保障性安居工程和重点民生项目,总投资4735万元,占地17.5亩,新建公共租赁住房共计422套,建筑面积约23000平方米。房屋采用砖混和框架结构,设计单间和套间房源等多个户型,方便符合条件的多类人群申请,并配套建设有景观、绿化、道路、给排水、物管用房等相关配套设施。

该项目的建成,将进一步解决城镇中低收入群体、自主创业人员、新就业人员和进城务工人员等住房困难群体的住房问题。

“项目于2014年年底开工,历时两年竣工验收,所有的住房已达到基本入住条件。”该县住房保障办主任刘德志说,目前已经对2014年公共租赁住房轮候的112户家庭进行了住房分配,这些家庭在签订入住协议后,便可搬进新家入住了。“经初步统计,目前已有300多户家庭进入了资格复审阶段。”

据悉,2016年,丹棱县把保障性安居工程建设作为推动民生改善、转变发展方式、调整经济结构的重要举措来



▲新建公租房整洁亮丽。

▲李登权的新居设施设备齐全。

抓,多形式加快推进保障性住房建设步伐。同时,通过严格监督建设程序、建设质量,建立准入审批、公平分配、动态推出、信息管理、规范管理五大机制,全力确保这一惠民工程取得实效。2016年,丹棱县新开工改造危旧房棚户区1000户;基本建成危旧房棚户区、公共租赁住房770套;竣工危旧房棚户区、公共租赁住房536套。

货币化安置 让群众生活舒心

在棚户区改造方面,丹棱县创新举措,多措并举,竭尽全力改善民生福祉。今年66岁的李登权是丹心湖公园棚户区改造项目的搬迁户,通过货币化安置的方式,李登权和老伴儿于2016年3月初领到征收补偿金后,选择在与大雅新城仅有一桥之隔的墨池街购买了一套已装修好的三居室,3月下旬便搬进了新居。“新房功能齐全,周边配套完善,相比以前居住的瓦房,我们的生活真的是发生了翻天覆地的变化。”李登权说。

“通过货币化安置,真的省了很多

事,也省了很多心,可以拿着补偿金自由选择购房。”李登权说,以前的住房面积小,下雨要漏水,现在通过货币化安置搬进了新房,房屋宽敞舒适,水电气等配套设施齐全,周边环境很好,有公园有商场,“感谢这样的好政策,让自己和家人住进了新房,过上了幸福、舒适的生活,心里特别高兴。”

据悉,按照“2016年百万安居工程建设行动目标责任书”,丹棱县在积极推进危旧房棚户区改造,推进公共租赁住房建设的同时,坚持推进棚改货币化安置。按照中央、省、市各级对棚改货币化安置的要求,该县于2015年开始全面推行货币化安置工作,2016年完成货币化安置200户,货币化安置率达到100%。

“2017年,丹棱县拟实施危旧房棚户区改造300户,具体实施项目为丹棱县老城区棚户区改造项目,涉及区域将全部采用货币化安置进行改造。”刘德志说,该项目已经纳入2017年重点实施项目,并已启动项目前期入户调查,下一步将进行可研编制等工作,全力确保2017年6月前启动该项目。

为公开征集民生工程项目建议叫好

陈文君

执政为民,实干兴丹。

春节长假回归后,丹棱县在报纸上发布通告,向全社会公开征集2017年民生工程项目建议。

民生工程是政府坚持以人为本,贯彻落实科学发展观,切实保障公民基本权利,提高生活水平,重点关心弱势群体,采取的一系列积极政策举措。民生工程怎么建才好,老百姓最

有发言权。

要推进民生工程,首先要知道老百姓“最关心啥”,以多种渠道、不同形式广开言路、广征民意,让老百姓说了算,真正搞懂老百姓的实际需求,才能“对症下药”,才能真正把“民生工程”建在民心上,才是真正的“执政为民”。

向全社会征集民生工程项目建

梳理问题重拳出击 全面推进“三大战役”

本报讯(李洪强 记者 林茂春)近日,记者从丹棱县了解到,为进一步改善丹棱环境质量,全面推进大气、水、土壤污染防治“三大战役”,该县积极行动,仔细梳理问题,认真履职,重拳出击,确保生态环境保护工作有序开展。截至目前,已完成整改任务8项。

梳理出丹棱生态环境保护突出问题共25大类96项。梳理出的问题以县委办、县政府办和县环保局名义下发通知到各乡镇、各园区、县级相关部门,督促迅速开展整改。县委督查室、县政府督查室会同县环保局跟进督促检查,及时指出整改不足之处并通报。

据悉,此次整改明确了牵头负责的县级领导、责任单位及完成时限,下大力气抓紧抓实,确保抓出实效,努力建设天更蓝、地更绿、水更清、景更美的“美丽丹棱”。

保护环境绿色发展 建设生态文明家园

开展粮食普查 确保储粮安全

本报讯(记者 赵娜娜)日前,丹棱县粮食局对该县国有粮油购销公司现有储粮进行了全面普查。

据了解,此次普查内容主要包括粮食数量、粮食质量、规范化管理、仓储环境、消防安全、储粮安全、储粮药剂管理、仓储器械管理和使用情况等。此次普查,共检查储粮仓40余间,普查发现,储粮达到了账实、帐表、帐帐相符,储粮管理做到了“一符、三

专、四落实”,各库点库容库貌整洁,药剂和熏蒸作业管理规范,粮油仓储规范管理制度明确,落实到位,未发现发热、结露、霉变、虫害等不安全情况。所有储粮库点均达到了“一符四无”标准。

加强电商培训 提升技能水平

本报讯(柯奕帆 记者 赵娜娜)近日,丹棱县丹棱镇召开电商信息平台培训会,以期通过搭建镇村级电商公共服务站点和农村淘宝合伙人站点,优质服务农民,更好推动经济发展。会议号召该镇各村(社区)把握村级电商试点机遇,充分运用好电商平台,整合农业发展信息,促进优质农产品资源集聚化和优质化;邀请阿里巴巴

专业团队对16个村(社区)进行电商技术培训,明确电商站点建设标准,进一步推动电商服务试点工作;通过召开培

训会、发放宣传单等形式,扩大群众对电商知晓面,积极动员群众参与到农村电商服务和淘宝合伙人的建设中来。

打击非法集资 避免财产损失